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Eine Moorlandschaft in einzigartigen Bildern
Wolfgang Veeser und Arnold Stadler veröffentlichen Bildband 
zum Pfrunger-Burgweiler Ried

Das Pfrunger-Burgweiler Ried ist mit einer Fläche von etwa 2.600 Hektar das zweitgrößte Moorgebiet in Südwestdeutschland. Das Naturschutzgebiet dient zahlreichen Pflanzen und Tieren als Lebensraum, darunter seltene Arten wie dem fleischfressenden Sonnentau oder der giftigen Kreuzotter. In stimmungsvollen Fotografien zeigt Wolfgang Veeser die Schönheit der Flora und Fauna dieses einzigartigen Naturraums. Begleitet wird der Naturfotograf in seinem Bildband von Arnold Stadler. Der Schriftsteller und Georg-Büchner-Preisträger präsentiert in einem Kaleidoskop aus Präzision, Weitblick und Eleganz eine originäre Perspektive auf das Moor und die Lichtbildkunst, wodurch ein visueller und literarischer Genuss sondergleichen entsteht.

Seit Jahrhunderten üben Moore eine ganz besondere Faszination auf den Menschen aus mit ihrer natürlichen Schönheit, ihrer schaurig-schönen Zwielichtigkeit, ihren tiefschwarzen Wassern. Moore gelten heute als seltene und gefährdete Ökosysteme, in denen artgeschützte Pflanzen und Tiere leben. Der Naturfotograf Wolfgang Veeser zeigt erstmals in eindrucksvollen Bildern die Ursprünglichkeit, Farbenpracht und Magie des Pfrunger-Burgweiler Riedes, des zweitgrößten Moorgebietes in Südwestdeutschland. Ein stimmungsvolles Porträt eines einzigartigen Lebensraums.

[bookmark: _GoBack]Der passionierte Naturfotograf Wolfgang Veeser lebt im baden-württembergischen Krauchenwies und hat sich zum Ziel gesetzt, den Blick der Menschen auf die Schönheit der Natur, die vor der eigenen Haustür liegt, zu lenken. In den letzten Jahren erzielte er Auszeichnungen bei großen Naturfotowettbewerben. Seine Bilder werden von Agenturen vertrieben und sind in Büchern und Magazinen u.a. von National-Geografic veröffentlicht.

Arnold Stadler, 1954 in Meßkirch geboren, studierte katholische Theologie und Literaturwissenschaft. Der Schriftsteller lebt in Sallahn (Niedersachsen) und Rast (Baden-Württemberg). Ausgezeichnet wurde er u.a. mit dem bedeutendsten deutschen Literaturpreis, dem Georg-Büchner-Preis, sowie mit der Ehrendoktorwürde der FU Berlin. 
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