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Presseinformation

Meßkirch, Oktober 2015

Den Dieben auf der Spur
Daniel Badraun veröffentlicht Kinder-Krimi zum Konstanzer Konzil
Von 1414 bis 1418 öffnete die Stadt Konstanz ihre Tore für ein ganz besonderes Ereignis: Das Konstanzer Konzil gilt als richtungsweisend für die Geschichte Europas und ist 600 Jahre später noch immer im historischen Kern der Stadt am Bodensee sichtbar. Zum Jubiläum des Spektakels laden noch bis 2018 zahlreiche Veranstaltungen dazu ein, in die damalige Zeit einzutauchen. Auch die Literatur widmet sich diesem Großereignis: Der Kinder-Krimi »Kati und Sven und die verschwundene Mitra« des Schweizer Autors Daniel Badraun führt insbesondere Schüler im Alter von acht bis dreizehn Jahren auf spannende Art und Weise an dieses Thema heran. Eine gestohlene Mitra und eine Entführung geben für die Protagonisten Kati und Sven den Startschuss für ein großes Abenteuer, in dem durch Erzählungen, Träume und Handlungsorte die Geschichte des Konstanzer Konzils mitgetragen wird. Humorvoll, temporeich und gespickt mit erfrischenden Dialogen liefert der Autor ein spaßiges Abenteuer für junge Leser, das mit überraschenden Wendungen aufwartet.
So hatte sich Kati die Nacht im Museum nicht vorgestellt: Während sie mit ihrer Klasse im Schloss Frauenfeld übernachtet, wird dort eine wertvolle Bischofsmütze, die Mitra, gestohlen. Sven hat währenddessen ganz andere Sorgen, vor seinen Augen wird am Flughafen von Zürich die Professorin Conny Perlinger vom rätselhaften »Kardinal« entführt. Schnell begreifen die beiden, dass hier gemeine Kunstdiebe am Werk sind. Zu Fuß, mit dem Fahrrad und sogar auf einem Floß jagen Kati und Sven die Gauner. In der Konzilstadt Konstanz kommt es zur großen Abrechnung.
Daniel Badraun ist im bündnerischen Engadin aufgewachsen. Lange Reisen führten ihn rund um die Welt. Badraun war Möbelpacker, Hilfsskilehrer und Sozialarbeiter. Mit seiner Frau lebt der Vater von vier erwachsenen Kindern in der Nähe des Bodensees und arbeitet als Lehrer und freischaffender Autor. In seinen Krimis für Kinder und Erwachsene kommt der Humor nicht zu kurz. Kati und Sven sowie der Bündner Claudio Mettler sind keine Superhelden. Sie müssen sich immer wieder mit alltäglichen Problemen herumschlagen und geraten oft ungewollt in brenzlige Situationen.
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