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Presseinformation

»Blutsand« von Peter Brock
Meßkirch, Oktober 2016
Ein Kiez in Angst und Schrecken 
Peter Brock veröffentlicht neuen Kiezkrimi der Reihe »Berlin 110«
Der Stadtteil Prenzlauer Berg gehört zu den kinderreichsten Kiezen der deutschen Hauptstadt. Viele Familien der Mittel- und Oberschicht haben sich dort angesiedelt und prägen ihn in all seinen Facetten. Diese scheinbare Idylle nimmt in Peter Brocks neuem Kiezkrimi »Blutsand« eine dramatische Wendung. Zeitversetzt fallen mehrere Kinder einem Scharfschützen zum Opfer, der den Spielplatz in einen Mordschauplatz verwandelt. Kommissar Reiber übernimmt die Ermittlungen und gerät gehörig unter Druck. Dabei verwebt der Autor überraschende Wendungen in einen fesselnden Plot, der aktueller ist denn je. Zudem weist der Krimi eine Besonderheit auf: Als Teil der Reihe »Berlin 110« bildet er mit »Der Patriarch« von Felix Huby und »Dunkelfeld« von Boris Pfeiffer ein einmaliges Projekt im Gmeiner-Verlag. Drei Kommissare ermitteln in den unterschiedlichen Kiezen und kommen sich in den jeweiligen Fällen oft in die Quere.
Zum Buch

Die Bewohner des Stadtteils Prenzlauer Berg sind entsetzt. Ein Junge wurde mitten am Tag beim Rutschen auf einem Spielplatz erschossen – mit einem Scharfschützengewehr aus der Ferne. Kommissar Reiber führt die Ermittlungen, folgt einer Spur in die linksradikale Szene. Wenige Tage später fallen weitere Schüsse, sterben weitere Kinder. Der Verdacht richtet sich schließlich gegen einen aktenkundigen Kinderhasser. Aber dann meldet sich jemand, der sich als Täter ausgibt und der das Land Berlin erpresst.
Der Autor
Peter Brock, 1966 in Pforzheim geboren, studierte nach dem Volontariat Journalistik mit den Nebenfächern Jura und Soziologie in München, arbeitete für die Süddeutsche Zeitung und den SPIEGEL, reiste als Gerichtsreporter für die Berliner Zeitung durch Deutschland und war stellvertretender Chef des Berlin-Ressorts der Berliner Zeitung. Er hat über spektakuläre Kriminalfälle geschrieben und jahrelang in Berlin recherchiert. Er kennt Berlins Kieze und die Verbrechen, die zu ihnen passen. Darauf aufbauend entwickelt er seine Kurzgeschichten und Krimis. Gemeinsam mit Felix Huby hat er für »Großstadtrevier« geschrieben. »Blutsand« ist sein zweiter Kriminalroman. Peter Brock ist verheiratet, Vater eines Sohnes, lebt in Berlin und arbeitet als Redakteur. 
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