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Presseinformation

»Eisblumenglitzern« von Christine Rath
Meßkirch, Oktober 2016
Rätselhafte Ereignisse am verschneiten Bodensee
Christine Rath veröffentlicht den vierten Teil ihrer Bodensee-Romanreihe
Mit ihrem neuen Weihnachtskrimi »Eisblumenglitzern« kehrt Autorin Christine Rath zurück an den Bodensee und führt damit die Geschichte um die Serienheldin Maja Winter weiter. Nach dem verheerenden Schicksalsschlag in »Maiglöckensehnsucht« muss sich die Cafébesitzerin wieder den Herausforderungen des Alltags stellen. Mitten in der Adventszeit kommt Hektik im Café Butterblume auf: Ein verschwundener Ehemann, ein junger Ausreißer und eine Tote im Wald lassen Maja nicht zur Ruhe kommen. Vor der Kulisse der verschneiten Bodenseelandschaft setzt sie alle Hebel in Bewegung, um die rätselhaften Ereignisse aufzuklären. Zudem lässt auch eine unverhoffte Romanze nicht lange auf sich warten. Auch der vierte Teil der Reihe ist ein Roman über große Gefühle, der diesmal eine Besonderheit aufweist: Unterteilt in 24 Kapiteln gleicht er einem Adventskalender.
Zum Buch

Kurz vor Weihnachten ist Majas Herz durch die Trauer um ihre große Liebe Christian ebenso zu Eis erstarrt wie der kalte Bodensee. Als in ihrer Nachbarschaft auf mysteriöse Weise nicht nur die Weihnachtspost, sondern auch ein Familienvater spurlos verschwindet und seine Frau und Sohn Jonas deshalb obdachlos werden, nimmt sie sich der beiden an. Aber dann wird auch Jonas vermisst … Bei einer großen Suchaktion wird nicht er, sondern eine tote Frau im Wald gefunden. Kommissar Michael Harter tut alles, um Weihnachten und das Leben des Jungen zu retten ...
Die Autorin
Die Autorin Christine Rath, Jahrgang 1964, lebt und schreibt am schönen Bodensee, wo sie mit ihrer Familie ein kleines Hotel betreibt. Hier findet sie durch die vielen interessanten Begegnungen und Situationen mit anderen Menschen viele neue Ideen für ihre Romane. Ihre Wurzeln hat sie jedoch an der Ostsee und auf der Insel Sylt, auf der ihre Eltern einige Zeit lebten. An beiden Meeren findet sie in der zauberhaften Natur Ruhe und Erholung. 
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