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Presseinformation

»Bonn – Porträt einer Stadt« von Julia Anspach
Meßkirch, Oktober 2016
Einzigartig und vielseitig 
Julia Anspach veröffentlicht den neuen Stadtporträt-Band »Bonn – Porträt einer Stadt«
Die ehemalige Bundeshauptstadt Bonn zählt mit über 300.000 Einwohnern zu den größten Städten Deutschlands und kann auf eine langjährige Geschichte zurückblicken. Kulturelle Vielfalt, Politik und Wirtschaft prägen das Stadtbild in hohem Maße. Zu den wohl bekanntesten Bürgern Bonns zählt Ludwig von Beethoven, dessen Geburtshaus jährlich zahlreiche Touristen anzieht. In ihrem neuen Stadtporträt-Band »Bonn - Porträt einer Stadt« lässt Julia Anspach besondere Bonner Persönlichkeiten zu Wort kommen, die die Stadt aus einer einzigartigen Perspektive beleuchten, darunter Comedian Bernhard Hoecker, Olympiasiegerin Lena Schöneborn, Autor Wolfgang Kaes und Elisabeth Erdmann-Macke.
Zum Buch

Wissen Sie, warum Bernhard Hoecker seinen ersten Auftritt in der Kirche St. Maria Magdalena hatte? Ahnen Sie, warum der »Alle-mal-malen-Mann« Groll gegen Wikipedia hegt und welches Geheimnis die Frauenmuseum-Chefin Marianne Pitzen mit ihren Matronen teilt? Sind Sie neugierig, welche Geschichten in den Kellern der Universität schlummern? Dieses Buch begleitet Bonner zu ihren persönlichen Orten der Heimat und erzählt ihre Geschichten. Ein außergewöhnliches Stadtporträt, das einlädt, Bonn neu zu entdecken!
Die Autorin
Julia Anspach lebt seit 1996 in Bonn. Während ihres Studiums der Germanistik und Geschichte wirkte sie an verschiedenen Projekten der Bonner Universität mit und erlebte als freie Mitarbeiterin verschiedener Zeitungen die Wandlung Bonns von der Bundeshauptstadt zur UN-Stadt. Heute genießt sie mit ihrer Familie die kulturelle Vielfalt Bonns und unterrichtet als Dozentin an der VHS in Brühl und als Lehrerin am Robert-Wetzlar-Berufskolleg.
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