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Presseinformation

»Al Capone von der Pfalz – Bernhard Kimmel« von Wolfgang Wegner
Meßkirch, März 2017
Ein Leben hinter Gittern
Wolfgang Wegner veröffentlicht biografischen Kriminalroman über das Leben von Bernhard Kimmel
Schinderhannes, Al Capone, Robin Hood – Bernhard Kimmel hatte schon viele Namen und wurde dadurch berühmt berüchtigt. In den 1950er und Anfang der 1960er Jahre beging er mit seiner Bande rund zweihundert Einbrüche, bis ihn der Mord an einem Hüttenwirt jahrelang hinter Gittern brachte. Nach seiner Entlassung kommt es zu einem folgenschweren Verbrechen: Bei einem Einbruch tötete er einen Polizisten. Es folgt eine jahrzehntelange Haftstrafe. Wolfgang Wegner widmet sich in seinem neuen biografischen Kriminalroman 
»Al Capone von der Pfalz – Bernhard Kimmel« dem Leben des legendären Räubers. Aus der Ich-Perspektive erzählt, beleuchtet er die persönliche Entwicklung Kimmels, von seinen Jugendjahren bis hin zu seiner Entlassung im Jahr 2003. Die realen Ereignisse bettet der Autor in eine fiktive Handlung ein, die dem Leser eine ganz neue Sicht auf die Person Bernhard Kimmel eröffnet.
Zum Buch

Die Medien nannten ihn »Al Capone von der Pfalz«: Bernhard Kimmel machte mit seiner Bande Ende der 1950er Jahre das südliche Rheinland-Pfalz unsicher. Für die Meisten waren sie Verbrecher, manche aber sahen in ihnen Helden, die den Reichen das Geld abknöpften und die Polizei an der Nase herumführten. Dann die Wende: Ein Mord geschieht, es kommt zu einer nie dagewesenen Großfahndung und die Bande landet im Gefängnis. Anfang der 1980er Jahre macht Kimmel wieder Schlagzeilen: Bei einem Einbruch erschießt er einen Polizisten. Die Geschichte eines legendären Kriminellen.
Der Autor
Wolfgang Wegner wurde 1965 in Triberg im Schwarzwald geboren. Er studierte Germanistik und Politische Wissenschaft in Mannheim und arbeitet heute als Dozent für Deutsch als Fremdsprache. Bücher waren schon immer seine Leidenschaft. Nach einer Reihe von Fachveröffentlichungen und Lehrbüchern erschienen in den letzten Jahren ein Kinderbuch, Kurzkrimis sowie im Gmeiner-Verlag ein Band mit Karlsruher Lieblingsplätzen. Aber nicht nur das Schreiben hat es ihm angetan: Vom Krimi-Dinner, über Radio- und TV-Sendungen bis hin zu unterschiedlichen Veranstaltungsformaten reicht die Palette der Projekte des am Rande Karlsruhes lebenden Autors.
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