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Presseinformation

»Mannheim – ein Stadtporträt« von Cornelia Lohs und Francesco Futterer (Fotograf)
Meßkirch, April 2017
Mannheim – ein Stadtporträt
Cornelia Lohs porträtiert 50 Persönlichkeiten aus Mannheim
Als drittgrößte Stadt Baden-Württembergs bildet Mannheim das kulturelle Zentrum der Metropolregion Rhein-Neckar und bietet eine Vielzahl an Sehenswürdigkeiten. In der Quadratestadt leben über 300.000 Menschen, die das Stadtbild auf ihre ganz besondere Art und Weise prägen. Cornelia Lohs blickt in ihrem neuen Buch »Mannheim – ein Stadtporträt« hinter die Kulissen der Geburtsstätte einiger wichtiger Erfindungen und stellt den Lesern fünfzig bekannte und interessante Persönlichkeiten der Stadt vor. Neben Oberbürgermeister Dr. Peter Kurz und Musiker und Produzent Michael Herberger kommen auch Kleinunternehmer, Autoren und Professoren zu Wort, die Mannheim ein Gesicht verleihen. Komplettiert wird der Band von Bildern des Fotografen Francesco Futterer.
Zum Buch

Was steckt hinter dem „Ministerium für Glück und Wohlbefinden“, das von Gina Schöler in Mannheim gegründet wurde? Welche bahnbrechende Sensation der Schuhdesignerin Katrin Leiber verändert von Mannheim aus die Modewelt? Welche Winkel seiner Heimatstadt liegen Michael Herberger von den »Söhnen Mannheims« besonders am Herzen? Dieses Buch begleitet 50 Mannheimer zu ihren persönlichen Orten in der Heimat. Ein außergewöhnliches Stadtporträt voller unterhaltsamer Geschichten, das einlädt, die Quadratestadt neu zu entdecken!
Die Autorin
Cornelia Lohs ist erfahrene Journalistin und Reisebuchautorin. Wohnhaft in Heidelberg führen sie berufliche sowie private Kontakte oft ins benachbarte Mannheim. Inspiriert vom multikulturellen Leben und den kreativen Bewohnern lag es ihr am Herzen, der Quadratestadt ein Porträt zu widmen. www.cornelia-lohs.de
Der Fotograf

Francesco Futterer studiert an der Hochschule Mannheim Kommunikationsdesign. Der passionierte Fotograf liebt die Kreativwirtschaft und die vielen Design-Studios Mannheims. Mit geschultem Auge setzt er die Texte seiner Mutter Cornelia Lohs gekonnt in Szene.
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