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Presseinformation

»Nimmergrün« von Elinor Bicks
Meßkirch, Februar 2017
Bedrohter Odenwald 
Elinor Bicks veröffentlicht den dritten Gartenkrimi um Ermittlerin Lore Kukuk 
Nach ihrer Flucht aus Pragelato fanden rund 240 Waldenser Ende des 17. Jahrhunderts im vorderen Odenwald eine neue Heimat. Dabei entstanden auch in den beiden Städten Rohrbach und Wembach-Hahn neue Siedlungen, wodurch heute der bekannte Hugenotten- und Waldenserpfad führt und interessierte Wanderer in die Geschichte eintauchen lässt. Autorin Elinor Bicks nimmt diesen Schauplatz als Kulisse für ihren neuen Kriminalroman »Nimmergrün«. Darin wird der Odenwälder Hugenottenpfad von einem Waldsterben bedroht, das gefährliche Ausmaße annimmt. Lore Kukuk ermittelt auf eigene Faust und kommt dabei einer Giftspur auf den Grund, die es zu verhindern gilt. Nach »Lavendelbitter« und »Silberregen« folgt nun der dritte Gartenkrimi um die charmant schrullige Ermittlerin, in dem die Autorin – neben den Gefahren in der Pflanzenwelt – auch die allgemeinen Errungenschaften der Hugenotten in Deutschland aufzeigt.
Zum Buch

Ein rätselhaftes Waldsterben beunruhigt die Menschen im Landkreis Darmstadt-Dieburg. Kommissar Roland Otto ermittelt zunächst widerwillig. Doch dann kommen zwei Kinder zu Tode und es wird klar, dass ein mörderischer Erpresser am Werk ist. Ein Wettlauf gegen die Zeit beginnt. Die Ermittlungen führen Roland Otto und Lore Kukuk entlang des Hugenotten- und Waldenserpfades tief in die Vergangenheit. Und Lore erfährt etwas über ihre Vorfahren, das besser im Dunkeln geblieben wäre.
Die Autorin
Elinor Bicks wurde in Darmstadt geboren und wuchs zum Teil im Odenwald auf. Sie studierte Romanistik in Heidelberg und Bogota. Nach Ausflügen in den Journalismus und als Sprachlehrerin landete sie in der Werbung, wo sie bis heute als Texterin und Strategin für international bekannte Marken tätig ist. Elinor Bicks gewann für ihre Arbeiten mehrere Awards und publizierte unter anderem in der Frankfurter Allgemeinen Sonntagszeitung. Die Autorin lebt in der Mainmetropole Frankfurt und hält sich auch heute noch gerne im Odenwald auf.
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