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Presseinformation

»Blutkraut, Wermut, Teufelskralle« von Manfred Baumann
Meßkirch, Juli 2017
Sechs pikante Kräuterkrimis 
Manfred Baumann veröffentlicht den zweiten Kräuterkrimi-Band um Pater Gwendal 
Nach »Salbei, Dill und Totengrün« (Gmeiner, 2016) geht die Kräuterkrimi-Serie von Manfred Baumann um Pater Gwendal in die zweite Runde. In »Blutkraut, Wermut, Teufelskralle« präsentiert der Salzburger Autor sechs neue Kurzkrimis, in denen Heilkräuter im Fokus der Ereignisse stehen. Während das Blutkraut, auch Hirtentäschel genannt, zum tödlichen Verhängnis eines Galeristen wird, entpuppt sich der Wermut als Liebesfalle und die Teufelskralle als mächtiger Schutzwall. Anhand von Abbildungen und Begriffserklärungen taucht der Leser in die Welt der Kräuter ein, die mit reichlich Würze ihre besondere Wirkung entfalten. Skurrile und sympathische Charaktere sowie kurzweilige Plots machen die Kriminalfälle zu einem pikanten Leseerlebnis.
Zum Buch

Angelo Stassner plant einen neuen Coup: Blutkräuter-Gemälde. Doch jetzt liegt der Galerist in seinem eigenen Blut. Erstochen. Besteht ein Zusammenhang zwischen dem Mord und den Blutkräuter-Bildern? Die Polizei bittet den Kräuterexperten und Hobbydetektiv Pater Gwendal um Hilfe. Dieser rätselt über ein seltsames Zeichen, das der Tote hinterlassen hat. Das überlieferte Wissen um die Kraft von Pflanzen öffnet Gwendal schließlich den Weg zur verblüffenden Lösung des Falles.
Der Autor
Manfred Baumann, geboren 1956 in Hallein/Salzburg, war 35 Jahre lang Autor, Redakteur und Abteilungsleiter beim ORF (Österreichischer Rundfunk). Heute lebt er als freier Schriftsteller, Kabarettist, Regisseur und Moderator in der Nähe von Salzburg. Der Krimi »Drachenjungfrau« wurde vom ORF für die Reihe »Landkrimi« verfilmt. 

Manfred Baumann ist auch bei facebook.

www.m-baumann.at 
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