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Presseinformation

»Schneeflöckchen, Blutröckchen« von Margit Kruse
Meßkirch, Oktober 2017
Weihnachtsjagd 
Margit Kruse veröffentlicht Weihnachtskrimi um Hobbydetektivin Margareta Sommerfeld 
Während der Weihnachtsfeiertage berühren uns persönliche und berufliche Schicksale in besonderem Maße und trüben bei den Betroffenen die besinnliche Stimmung. Diese gerät auch in Margit Kruses sechstem Ruhr-Krimi »Schneeflöckchen, Blutröckchen« ins Wanken. Am Heiligen Abend erschüttert ein Banküberfall mit tödlichem Ausgang die Buerer Gemeinde. Unter den Zeugen ist auch der Obdachlose Felix, den Margareta Sommerfeld kurzerhand zu ihrem Partner ernennt. Eher unfreiwillig begibt er sich mit der Hobbydetektivin auf Tätersuche. Ein Verdächtiger ist schnell gefunden, doch die entscheidenden Beweise für seine Schuld fehlen. Es beginnt eine Jagd auf den Mörder, die Margareta alles abverlangt und sie schließlich in große Gefahr bringt. Das Resultat ist ein unterhaltsam-spannender Weihnachtskrimi mit viel Ruhrpott-Flair und einer skurrilen Ermittlerin.
Zum Buch

Kurz vor Heiligabend wird eine Bank ausgeraubt und ein Auszubildender erschossen. Der Räuber, im Weihnachtsmann-Outfit, mit auffälligen Budapester Schuhen, flüchtet im Weihnachtsmarktgetümmel. In sentimentaler Stimmung nimmt Margareta Felix, den Obdachlosen, am Heiligen Mittag nach Arbeitsende mit nach Hause um ihm über Weihnachten Asyl zu gewähren. Mit ihm zusammen begibt sie sich auf Gangsterjagd. Ein Katz- und Maus-Spiel durch ihren Heimatort, spannend und skurril, beginnt …
Die Autorin
Margit Kruse wurde 1957 in Gelsenkirchen geboren. Bekannt wurde sie vor allem durch ihre Revier-Krimis »Eisaugen«, »Zechenbrand«, »Hochzeitsglocken« und »Rosensalz«. Sie ist ein echtes Kind des Ruhrgebiets. Seit 2004 ist die Gelsenkirchenerin als freiberufliche Autorin tätig. Neben zahlreichen Beiträgen in Anthologien hat sie bislang zehn Bücher veröffentlicht, darunter ein Roman, der für den Literaturpreis Ruhr 2009 nominiert war. Labrador Enja ist stets dabei wenn Margit Kruse sich auf Recherche-Tour begibt. Besonders der Hauptfriedhof ihres Heimatortes hat es der Autorin angetan. Die Autorin ist Mitglied im Syndikat sowie im Verband deutscher Schriftsteller.
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