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Presseinformation

»Friesengroll« von Sandra Dünschede
Meßkirch, Februar 2018
Tatort Klassentreffen 
Sandra Dünschede veröffentlicht den zehnten Fall für Dirk Thamsen in Niebüll
Seit über einem Jahrzehnt begeistert Sandra Dünschede mit ihren Nordfriesland-Krimis eine breite Leserschaft. Im Sommer 2007 begann für den beliebten Serienermittler Kommissar Dirk Thamsen in »Nordmord« eine Erfolgsgeschichte. Elf Jahre später begibt er sich in »Friesengroll« nun zum zehnten Mal in Niebüll auf Mörderjagd. Sein Jubiläumsfall wird dabei zu seinem persönlichsten. Das Klassentreffen zur Feier von 40 Jahren Abi entpuppt sich als Schauplatz eines Mordes und eines Suizids, die ihn nicht mehr loslassen. Sofort leitet er die Ermittlungen ein, die ihn zurück in seine Schulzeit versetzen. Mit der Hilfe seiner Freunde Haie Ketelsen und Tom Meissner setzt er alle Hebel in Bewegung, um den wahren Mörder zu finden. Die Suche gestaltet sich aber gefährlicher als gedacht. Raffiniert verwebt die Autorin gesellschaftliche sowie zwischenmenschliche Probleme in einen spannenden Plot, der in einem Showdown mündet und den Leser in seinen Bann zieht.
Zum Buch

Eigentlich wollte Dirk Thamsen bei seinem Klassentreffen in Niebüll nur einen fröhlichen Abend im Kreis früherer Schulkameraden verbringen und von der Polizeiarbeit abschalten. Doch die holt ihn schneller ein als erwartet: Die ehemalige Deutschlehrerin Rita Hansen liegt erdrosselt auf der Damentoilette. Thamsen ist erschüttert, leitet aber sogleich eine Ermittlung in die Wege. Schon am nächsten Morgen gibt es einen weiteren Toten. Um den Fall zu lösen, muss Thamsen, unterstützt von seinem Freund Haie, tief in die Vergangenheit eintauchen.
Die Autorin
Sandra Dünschede, geboren 1972 in Niebüll/Nordfriesland und aufgewachsen in Risum-Lindholm, erlernte zunächst den Beruf der Bankkauffrau. Im Jahr 2000 entschied sie sich zu einem Studium der Germanistik und Allgemeinen Sprachwissenschaft. Kurz darauf begann sie mit dem Schreiben, vornehmlich von Kurzgeschichten und Kurzkrimis. 2006 erschien ihr erster Kriminalroman »Deichgrab«, der mit dem Medienpreis des Schleswig-Holsteinischen Heimatbundes als bester Kriminalroman in Schleswig-Holstein ausgezeichnet wurde. Seitdem arbeitet sie als freie Autorin. Seit 2011 lebt sie wieder in Hamburg, wohin es sie als waschechtes Nordlicht zurückzog. 
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