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»Eichengrund« von Claudia Rimkus
Meßkirch, April 2018


Morde in der Seniorenresidenz
Claudia Rimkus lässt erstmals die Polizeiarchivarin Charlotte Stern in Hannover ermitteln
[bookmark: _GoBack]Mit dem Kriminalroman »Eichengrund« gibt die Hannoversche Autorin Claudia Rimkus ihr Debüt im Gmeiner-Verlag. Erstmals kommt darin die pensionierte Polizeiarchivarin Charlotte Stern zum Einsatz. Innerhalb von wenigen Tagen sterben überraschend zwei Bewohner einer Seniorenresidenz. Charlotte Stern glaubt an Fremdverschulden und ermittelt undercover vor Ort. Dort erhält sie schnell Anschluss und nimmt in Gesprächen die entscheidenden Spuren auf. Doch dies bleibt nicht unbemerkt und bringt sie schließlich selbst in Gefahr. Im Fokus der Handlung stehen auch das Thema DDR und die Machenschaften der Stasi. Dabei greift die Autorin ein sensibles Thema auf, von dem viele Familien im Osten betroffen waren. All dies verbindet sie in einen unterhaltsamen Kriminalfall rund um eine sympathische Protagonistin.

Zum Buch
Nach ihrer Pensionierung möchte Charlotte Stern eigentlich nur noch ihren Ruhestand genießen. Als sie jedoch durch die Presse von zwei Todesfällen in der Seniorenresidenz Eichengrund erfährt, erwacht ihr Interesse. Von ehemaligen Kollegen hört sie, dass es sich um Unfälle handelte – doch ihre Intuition sagt etwas anderes. Kurzerhand meldet sie sich in der Residenz zum Probewohnen an und beginnt zu ermitteln. Plötzlich ist eine weitere Bewohnerin tot …

Die Autorin
Claudia Rimkus wurde 1956 in Hannover geboren, wo sie noch heute lebt und arbeitet. Die zweifache Mutter und Großmutter ist mit ihrer Heimatstadt eng verbunden, weshalb die Leinemetropole oft Schauplatz ihrer Geschichten ist. Diese sind trotz aller Dramatik immer mit Humor gewürzt. Ihre ersten Erzählungen wurden erfolgreich als Fortsetzungsromane in der Hannoverschen Allgemeinen Zeitung veröffentlicht. Es folgten mehrere Kurzgeschichten und Romane. Wenn die Autorin nicht schreibt, ist sie gern mit der Kamera unterwegs. Das genaue Beobachten ihrer Umwelt inspiriert sie zu ihren Geschichten.
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