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Presseinformation

»Oberallgäu« von Marko Roeske
Meßkirch, März 2018
Dem Himmel so nah
Neuer Lieblingsplätze-Band zum Oberallgäu von Marko Roeske
Von Altusried im Norden, Bad Hindelang im Osten, Oberstaufen im Westen und den Allgäuer Hochalpen im Süden erstreckt sich auf rund 1.500 Quadratkilometern das Oberallgäu. Der südlichste Landkreis Deutschlands zeichnet sich durch seine alpine und voralpine Landschaft aus. Marko Roeske zeigt in seinem neuen Lieblingsplätze-Band »Oberallgäu«, welche Besonderheiten es dort zu entdecken gilt. Anhand von 88 Orten lernt der Leser – neben der regionalen Kultur, Natur, Kulinarik und Geschichte – auch Einheimische kennen, die dem Oberallgäu ein Gesicht verleihen. Stimmungsvolle Fotografien und persönliche Texte begleiten diese Reise durch eine unverwechselbare Region und liefern dem Leser wertvolle Ausflugtipps.
Zum Buch

Das Oberallgäu lockt mit seiner ursprünglichen Bergwelt und idyllischen Orten zahlreiche Besucher in den hohen Süden. Bekannt für althergebrachte Traditionen, köstlichen Käse und friedlich grasende Kühe auf grünen Wiesen, gehört die Region am Fuße der Alpen zu den beliebtesten Urlaubszielen Deutschlands. Doch der südlichste Zipfel der Republik hat viele weitere Seiten zu bieten! Entdecken Sie von Altusried über Kempten und Immenstadt bis nach Sonthofen und Oberstdorf atemberaubende Natur, sportliche Herausforderungen, außergewöhnliche Schmankerl und so manche Kuriosität …
Der Autor
Marko Roeske erkundete als gebürtiger Bayrisch-Schwabe das Oberallgäu bereits in jungen Jahren. Der Region im hohen Süden blieb er auch verbunden, nachdem ihn sein beruflicher Werdegang unter anderem ins benachbarte Ostallgäu, nach Franken und schließlich nach Niederbayern führte, wo er heute als freier Lektor und Autor lebt.
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