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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2010
Zerbrochene Herzen
Mona Bodenmann veröffentlicht einen Kriminalroman aus dem Zürcher Oberland
Der Mondmilchgubel ist eine sagenumwobene Höhle, über die sich ein Kaskaden​wasserfall in die Tiefe ergießt. Sie befindet sich in unwegsamem Gelände am äußersten Rand des Zürcher Oberlands. An diesem magischen Ort geschieht ein Mord in Mona Bodenmanns neuem Kriminalroman. „Mondmilchgubel“ erzählt eine Tragödie mit alltäglichen Menschen, wie sie überall und jederzeit geschehen könnte und ist zugleich ein fesselnder, atmosphärisch dichter Roman, der von seiner ebenso mysteriösen wie düsteren Spannung lebt. In knappen, präzisem Ton und lebendiger Sprache verfasst.
Der Mondmilchgubel am Rande des Zürcher Oberlands. Eine Wandergruppe, die vor einem Gewitter in der Höhle Schutz sucht, entdeckt dort eine tote Frau. Daneben kniet ein Mann. Als die Polizei am Tatort eintrifft, findet sie ihn immer noch neben der Toten. Der mutmaßliche Täter wird nach Zürich überführt. Doch er kann nicht aussagen, weil er sich an nichts erinnert – weder an seine Tat noch an seinen Namen.

Mit der Aufklärung des mysteriösen Mordfalls wird Valentin Möller von der Kantons​polizei Zürich betraut. Als erfahrener Ermittler weiß er: Tötungsdelikte sind meistens Beziehungsdelikte. Möllers Nachforschungen führen ihn zu der Journalistin Viktoria Jung, die mit der Toten eng befreundet war. Getrieben von Schmerz und Wut will sie den Mörder entlarven, mit oder ohne Möllers Hilfe …

Mona Bodenmann, 1958 in Aarau geboren, lebt in Küsnacht bei Zürich. Nach einer Ausbildung in Traditioneller Chinesischer Medizin und Auslandsaufenthalten in London und Singapur arbeitet sie seit 1992 bei der Wirtschaftsprüfungs- und Beratungsgesellschaft PricewaterhouseCoopers in Zürich. „Mondmilchgubel“ ist ihr zweiter Kriminalroman.
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