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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Februar 2012
Fußballgott
Frank Goldammer veröffentlicht seinen Kriminalroman zur EM 2012
Im Juni 2012 ist es wieder soweit, in Polen und der Ukraine füllen sich die Stadien und hierzulande pilgern die Fußballfans wieder in die Biergärten zum Public Viewing oder machen es sich mit Chips vor dem heimischen Fernseher gemütlich – es ist Fußball-Europameisterschaft. Pünktlich zu diesem großen Medien- und Sportereignis veröffentlicht der Dresdner Autor Frank Goldammer seinen neuen Roman „Abstauber“. In diesem Krimi dreht sich alles rund um Dresden,  Mord und natürlich jede Menge Fußball.
In Dresden findet kurz vor Beginn der Fußball-EM in Polen/Ukraine ein letztes Testspiel der deutschen Mannschaft gegen die Slowakei statt. Auf dem Weg dorthin wird der Bundestrainer Klaus Ehlig bei einem Anschlag auf sein Auto schwer verletzt, sein Assistent Holger Jansen stirbt. Sofort entsteht ein riesiger Presserummel. Falk Tauner, Hauptkommissar und Fußballhasser, ermittelt unter gegnerischen Fans, aber auch ein kürzlich geschasster Spieler sowie ein rivalisierender Trainer geraten in sein Visier. Doch als die Tatwaffe gefunden wird, trägt sie die Fingerabdrücke des DFB-Präsidenten …
Frank Goldammer wurde 1975 in Dresden geboren. Mit 20 Jahren begann er zu schreiben und hat bereits mehrere Romane veröffentlicht. „Abstauber“ ist seine erste Veröffentlichung im Gmeiner-Verlag.
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