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PRESSEINFORMATION

Meßkirch, Januar 2013
Ski, Schnee, Mord
Mit „Steirerkind“ erscheint der dritte Fall für Sandra Mohr und Sascha Bergmann 
Der Countdown läuft. Ab dem 4. Februar 2013 rückt das steirische Schladming wieder ins Zentrum des internationalen Ski-Sports. Zwei Wochen lang kämpfen die besten Skifahrer der Welt um eine Medaille bei den 42. FIS Alpinen Ski Weltmeisterschaften. Passend zum Start der Ski-WM kommt der neue Kriminalroman von Erfolgsautorin Claudia Rossbacher in die Läden. In „Steirerkind“ wird die Leiche von Roman Wintersberger gefunden, dem Leiter des österreichischen Herrenskiteams. Ein rasanter Krimi mit viel regionalem Flair, der nicht nur für Skifreunde ein Hochgenuss ist.
Zwei Tage vor Beginn der Alpinen Ski-WM in Schladming wird eine Leiche unter der Eisdecke des Steirischen Bodensees gefunden. Es handelt sich um den seit Wochen vermissten Cheftrainer des österreichischen Herrenskiteams. Prompt gerät der prominente Skirennläufer Tobias Autischer unter Mordverdacht. Doch hat der WM-Favorit den Coach, der ihn von Kindheit an gefördert hatte, tatsächlich umgebracht? Sandra Mohr und Sascha Bergmann vom LKA in Graz ermitteln.

Claudia Rossbacher, geboren in Wien, zog es nach ihrem Studium der Tourismuswirtschaft in die Modemetropolen der Welt, wo sie als Model im Scheinwerferlicht stand. Danach war sie Texterin, später Kreativdirektorin in internationalen Werbeagenturen. Seit 2006 arbeitet sie als freie Autorin in Wien. In dieser Zeit entstanden unter anderem mehrere Kriminalromane und Kurzkrimis. Ihr bei Gmeiner 2011 veröffentlichte Roman »Steirerblut« wurde im Herbst 2012 für den ORF verfilmt (Regie: Wolfgang Murnberger). »Steirerherz« aus dem folgenden Jahr konnte sich, wie schon der erste Fall der LKA-Ermittlerin Sandra Mohr, einige Monate lang in der österreichischen Schwarzer Beststellerliste behaupten. 
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