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Meßkirch, April 2025


Tod im Dreivierteltakt
Katharina Eigner veröffentlicht historische Krimi zum Johann-Strauss-Jahr 2025
· 2025: Johann-Strauss-Jahr mit vielen Veranstaltungen
· Wien 1844
· Der junge Johann Strauss will seinem berühmten Vater den Rang ablaufen
· Ein exzellent recherchierter Roman über das frühe Leben des Walzerkönigs

»Ein Lesevergnügen, das einen hineinzieht ins alte Wien, ebenso spannend wie atmosphärisch dicht und mit der Prise Humor, die zum Lächeln anregt.«
Iny Lorentz, Bestsellerautorin

Zum Buch
Wien, Oktober 1844: Fiakerfahrer Heinrich Kaunitz steht vor dem Nichts. Bei einem Brand hat er Frau und Kind sowie all sein Hab und Gut verloren. Für einen Neuanfang bezieht er eine Wohnung in Wiens pulsierendem Vorort Leopoldstadt. Unweit davon lebt im „Hirschenhaus“ Familie Strauss. Hier regieren Kränkung, Eifersucht und Dreivierteltakt. Johann, der älteste Sohn des amtierenden Walzerkönigs Johann Strauss, hat sich zum Rivalen seines berühmten Vaters gemausert. Der Achtzehnjährige fordert ein musikalisches Duell. 
Zeitgleich halten Frauenmorde die Wiener Polizei und die Fiakerszene in Atem. Nichts scheint die Opfer zu verbinden, es ist kein Muster erkennbar. Kaunitz, der den jungen Johann Strauss zu zahlreichen Terminen kutschiert, gerät ins Visier der Polizei und beginnt daraufhin, selbst zu ermitteln. Er ahnt nicht, wie tief der ehrgeizige Nachwuchsmusiker bereits in Schwierigkeiten steckt.

Die Autorin
Katharina Eigner, Jahrgang 1979, flirtete an der Uni Wien mit Publizistik und Kunstgeschichte, bevor sie nach Salzburg zurückkehrte und eine kaufmännische Ausbildung absolvierte. Sie schreibt Krimis, Thriller und Kurzgeschichten und ist Initiatorin sowie Organisatorin der Sound of Krimi-Feste. Katharina Eigner lebt mit ihrer Familie am südlichen Stadtrand von Salzburg.
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