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Mörderische Hitze in Bad Ischl
Ein neuer Fall für Ärztin Marie Giesinger und LKA-Ermittler Ben Achleitner in Oberösterreich
· Flammeninferno während des Kaisergeburtstags 
· LKA-Ermittler Ben Achleitner kämpft gegen einen raffinierten Mörder
· Neues von der Bestsellerautorin Dagmar Hager

Zum Buch
Es ist ein heißer Sommer im Salzkammergut. Franz Joseph I. hätte sich im Grab umgedreht. Denn während Bad Ischl fröhlich den Geburtstag des Kaisers feiert, bricht in dessen Lieblingsjagdrevier ein Flammeninferno aus. Kurze Zeit später wird in den Überresten einer verkohlten Hütte ein Toter entdeckt, brutal ermordet und anschließend verbrannt. Wer hasste den Bad Ischler Unternehmer Regus Dorninger so sehr, dass er zum Mörder wurde? Verdächtige gibt es viele. War es seine mysteriöse Frau Charly, die sich während des Brandes zwar auf der Rettenbachalm aufhielt, sich aber angeblich an nichts erinnern kann? Ein rachsüchtiger Geschäftspartner? Oder hat Dorninger seine dunkle Vergangenheit eingeholt? Denn kurz vor seinem Tod wurde er beobachtet.
LKA-Ermittler Ben Achleitner ermittelt in seinem persönlichsten Fall. Nicht nur, dass er einem ausgekochten Gegner auf der Spur ist – auch sein eigenes Herz kommt ihm in die Quere. Werden seine Gefühle den gefährlichen Ermittlungen standhalten?

Die Autorin
Dagmar Hager lebt in Wien, Oberösterreich und Kärnten und arbeitet als Moderatorin und Redakteurin beim Radio. Neben dem Schreiben ist sie als Buch-Podcasterin (»Bücher sind wie Kekse«) aktiv. Sie mag ihre Freunde, ihr Mountainbike, Reisen, Berge, Bücher, Segeln und gute Gespräche.
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